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Câmara Municipal de Monteiro Lobato 
 

Estado de São Paulo 

 

ATA DA 80ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA DA  
CÂMARA MUNICIPAL DE MONTEIRO LOBATO 

 
 

 

Aos sete dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas, no 

Plenário 26 de Abril do Palácio de Buquira da Câmara Municipal de Monteiro Lobato, 

teve início a 80ª (octogésima) Sessão Ordinária da 18ª (décima-oitava) Legislatura. O 

Presidente Vereador Edjelson Aparecido de Souza solicitou ao Primeiro-secretário, a 

verificação da presença dos Vereadores. O Vereador Allan Rached Azevedo registrou a 

ausência do Vereador Jesse Marcos de Azevedo. Sob quórum Regimental, o Presidente 

declarou aberta a Sessão. Após a leitura de um trecho da Bíblia, conforme costume desta Casa 

de Leis, o Presidente convidou os presentes a se posicionarem respeitosamente para a 

execução do Hino Nacional. Em seguida, dando início ao Pequeno Expediente, o Presidente 

colocou em Votação a dispensa da leitura da ata da 79ª (septuagésima-nona) Sessão Ordinária: 

todos os Vereadores estiveram de acordo. Em seguida, colocou em Votação a referida ata, que 

foi aprovada por todos os Vereadores presentes. Seguindo, o Presidente solicitou ao Secretário 

a leitura dos Pareceres emitidos pelas Comissões Permanentes referentes aos Projetos a serem 

apreciados na Sessão: 1. Projetos de Lei do Executivo nº 26 e 27/24 de autoria do Prefeito 

Municipal. 2. Projeto de Lei do Legislativo nº 20/24 de autoria dos Vereadores Allan Rached 

Azevedo e Kurt Eugenio Greiner.  Em seguida, o Presidente solicitou aos Vereadores a leitura 

das respectivas proposituras Legislativas: 1. Indicação nº 50/24 de autoria do Vereador Ailton 

Rodolfo Martins: Indica ao Prefeito Municipal a colocação de manilhas no bueiro localizado 

no final da Estrada Municipal José Benedito Renó. 2. Requerimentos nº 50, 51, 52, 53, 54 e 

55/24 de autoria das Comissões Permanentes, lidos pelo Secretário.  3. Requerimentos nº 56 

e 57/24 de autoria do Vereador Nedivan Rodolfo Guimarães.  4. Requerimento nº 58/24 de 

autoria do Vereador Ailton Rodolfo Martins. Seguindo, o Presidente solicitou ao Secretário a 

leitura das Ementas e Justificativas dos Projetos de Lei protocolizados para tramitação 

Legislativa e informou que os mesmos serão encaminhados na integra aos Vereadores e às 

Comissões Permanentes para emissão de Pareceres, bem como estarão disponíveis a todos os 

interessados: 1. Projeto de Lei do Executivo nº 28/24 de autoria do Prefeito Municipal. 2. 

Projeto de Lei do Legislativo nº 23/24 de autoria do Vereador Kurt Eugenio Greiner. 

Passando à Ordem do Dia, o Presidente colocou em Discussão e Votação as matérias em 

tramitação Ordinária: 1. Requerimento nº 50/24, de autoria das Comissões Permanentes: 

Requer ao Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Obras informações sobre os projetos 

e metas desenvolvidos no primeiro semestre de 2024. Aprovado em votação nominal por 

unanimidade de votos dos Vereadores presentes. 2. Requerimento nº 51/24, de autoria das 

Comissões Permanentes: Requer ao Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Serviços 

Municipais informações sobre os projetos e metas desenvolvidos no primeiro semestre de 

2024. Aprovado em votação nominal por unanimidade de votos dos Vereadores presentes. 3. 
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Requerimento nº 52/24, de autoria das Comissões Permanentes: Requer ao Prefeito Municipal 

e à Secretaria Municipal de Administração informações sobre os projetos e metas 

desenvolvidos no primeiro semestre de 2024. Aprovado em votação nominal por unanimidade 

de votos dos Vereadores presentes. 4. Requerimento nº 53/24, de autoria das Comissões 

Permanentes: Requer ao Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Cultura e Turismo 

informações sobre os projetos e metas desenvolvidos no primeiro semestre de 2024. 

Aprovado em votação nominal por unanimidade de votos dos Vereadores presentes. 5. 

Requerimento nº 54/24, de autoria das Comissões Permanentes: Requer ao Prefeito Municipal 

e à Secretaria Municipal de Transportes informações sobre os projetos e metas desenvolvidos 

no primeiro semestre de 2024. Aprovado em votação nominal por unanimidade de votos dos 

Vereadores presentes. 6. Requerimento nº 55/24, de autoria das Comissões Permanentes: 

Requer ao Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Finanças e Orçamentos informações 

sobre os projetos e metas desenvolvidos no primeiro semestre de 2024. Aprovado em votação 

nominal por unanimidade de votos dos Vereadores presentes. 7. Requerimento nº 56/24, de 

autoria do Vereador Nedivan Rodolfo Guimarães: Requer ao Prefeito Municipal informações 

sobre o conserto da calçada na Avenida Visconde de Sabugosa, no Bairro Alpes do Buquira. 

Aprovado em votação nominal por unanimidade de votos dos Vereadores presentes. 8. 

Requerimento nº 57/24, de autoria do Vereador Nedivan Rodolfo Guimarães: Requer ao 

Prefeito Municipal informações sobre a troca da tampa de bueiro localizada em frente à Escola 

Municipal do Bairro São Benedito. Aprovado em votação nominal por unanimidade de votos 

dos Vereadores presentes. 9. Requerimento nº 58/24, de autoria do Vereador Ailton Rodolfo 

Martins: Requer ao Prefeito Municipal informações sobre a instalação de lixeira no final da 

Estrada Benedito Renó, no Bairro São Benedito. Aprovado em votação nominal por 

unanimidade de votos dos Vereadores presentes. 10. Projeto de Lei Legislativo nº 20/24, de 

autoria dos Vereadores Kurt Eugênio Greiner e Allan Rached Azevedo: Dispõe sobre a 

denominação de Estrada e Travessa do Bairro Taquari. Aprovado em votação nominal por 

unanimidade de votos dos Vereadores presentes. 11. Projeto de Lei do Executivo nº 27/24, 

de autoria do Prefeito Municipal que dispõe sobre: Institui e dispõe sobre os princípios e 

diretrizes a serem observados na elaboração e implementação das políticas referentes à 

primeira infância no Munícipio de Monteiro Lobato/SP, cria o Plano Municipal pela Primeira 

Infância -PMPI e dá outras providências. Aprovado em votação nominal por unanimidade de 

votos dos Vereadores presentes. Em seguida o Presidente colocou em Primeira Discussão 

e Votação o Projeto de Lei do Executivo nº 26/24, de autoria do Prefeito Municipal que 

dispõe sobre: Autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional especial e dá outras 

providências. Aprovado em votação nominal por unanimidade de votos dos Vereadores 

presentes. Abrindo o Grande Expediente, o Presidente convidou os Vereadores inscritos 

como Oradores para ocuparem a Tribuna: O primeiro inscrito, Vereador Allan Rached 

Azevedo, cumprimentou a todos e iniciou agradecendo seus eleitores, que acreditaram em seu 

trabalho dedicado à população. Colocou-se à disposição de todos se compromentendo a 
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continuar seu trabalho em prol da população em geral, afirmando que Vereador tem que 

trabalhar para todos e não somente para um bairro. Parabenizou os Vereadores reeleitos: João 

Cunha, Aloisio, Edjelson e Kurt; aos novos eleitos Carlos Renato, presente à Sessão, e à 

Sabrina. E aos dois eleitos que já foram Vereadores desta Casa, Donizeti e Gracias. Espera 

que a nova Legislatura seja de parceria entre os Vereadores e o mais próximos possível à 

população. Agradeceu aos Vereadores não reeleitos Ailton, Harley e Nedivan pela parceria 

nesse mandato. Sem mais, se despediu.  O próximo inscrito, Vereador João Francisco, 

cumprimentou a todos e iniciou parabenizando a população Lobatense pelo show de 

democracia nessas eleições. Agradeceu aos seus apoiadores e eleitores que depositaram nele a 

confiança para continuar trabalhando nos próximos quatro anos. Finalizou afirmando que o 

bem prevaleceu. Sem mais, se despediu. O Presidente Vereador Edjelson disse que não se 

inscreveu, mas, aproveitando a oportunidade, agradeceu seus eleitores, seus apoiadores, 

parabenizou os Vereadores reeleitos, agradeceu os Vereadores não eleitos por trabalharem 

juntos nesse mandato e à população que cumpriu seu papel com democracia. Sem mais, se 

despediu. O Vereador Aloisio também se manifestou agradecendo seus eleitores pelos votos 

de confiança e finalizou convocando a todos os eleitos para continuar o trabalho em prol da 

população Lobatense. Findo o expediente e não havendo mais nada a tratar, o Presidente 

convocou os Vereadores para a Sessão Extraordinária a ser realizada no dia nove de outubro, 

às dezenove horas. Agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a Sessão Legislativa. 

Para constar, Eu, Vereador Allan Rached Azevedo, Primeiro-secretário, lavrei a presente ata.  
 

Sala das Sessões, 07 de outubro de 2024. 

 
 
 

_________________________________ 
Vereador Edjelson Aparecido de Souza 

- Presidente da Câmara – 
 
 
 

_____________________ 
Vereador Allan Rached Azevedo  

- Primeiro Secretário - 
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